

**Informacja**  
**o treści wyjaśnień do specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655, z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu na **Budowę lokalnej oczyszczalni ścieków komunalnych wraz z siecią kanalizacyjną w Wapnicy.**

**Pytanie 1:**

„W przedmiarze robót "kanalizacja" znajduje się pozycja 56 "Montaż i zakup przepompowni sieciowej PS oraz jej rozruch" - ilość 1 kpl. Natomiast dokumentacja projektowa - Projekt budowlany zagospodarowania terenu. Projekt wykonawczy. Część technologiczna Tom A - część II pkt 1.5 zakłada budowę dwóch przepompowni sieciowych PS1 i PS2. Prosimy o wyjaśnienie i odpowiednie zmiany w przedmiarze.”

**Odpowiedź:**

Projekt kanalizacji sanitarnej w miejscowości Wapnica wraz z aneksem nr 2 z 09.2009r. zakłada budowę jednej przepompowni sieciowej, druga przepompownia ścieków znajduje się na terenie oczyszczalni i zalicza się do wyposażenia technologicznego oczyszczalni. Wycenę przepompowni ścieków surowych należy ująć w pkt. 7 kosztorysu "montaż i zakup osadników wstępnych".

**Pytanie 2:**

„W przedmiarze robót "kanalizacja" znajduje się pozycja 111 "Igłofiltry o śr. do 50 mm wpłukiwane w grunt bezpośrednio bez obsypki na gł. do 4 m" - ilość 550 szt. Natomiast dokumentacja projektowa - Projekt budowlany zagospodarowania terenu. Projekt wykonawczy. Część technologiczna. Tom A - część 2 pkt 3.2.1. zakłada zastosowanie do odwadniania instalacji igłofiltrowej zawierającej w zestawie 50 szt. igłofiltrów. Prosimy o wyjaśnienie i odpowiednie zmiany w przedmiarze.

**Odpowiedź:**

Obmiar w przedmiarze jest prawidłowy, do wyceny należy przyjąć 550 szt. igłofiltrów.

Wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie powodują konieczności zmiany treści ofert oraz nie spowodują zmiany terminu składania ofert.

Wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia podlegają publikacji na stronie internetowej Zamawiającego: <http://bip.suchan.pl> w dziale „zamówienia publiczne”.

W imieniu Zamawiającego

**BURMISTRZ**  
  
mgr inż. Stanisława Bodnar